

Виходить у Львові
щодня (крім неділь
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Реданція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Реклямаціі
вевпечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
двєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

*Соймові вибори на Мораві. — Митова війна з
Сербією. — З Марокка. — Конституція в
Персії. — Події в Росії.*

Як доносять віденські часописи, намірєє правительство розвязати моравський сойм і розписати нові вибори. Так отже ухвалена в падолисті 1905 р. нова моравска краєва ординація виборча вийде в жите. Она запоручає Чехам більшість в соймі, а полишає на дальше представительство курній, прилучаючи лише до курній більшої посілости, міст і сільських громад нову курию загальну. В куриях більшої посілости і торговельних палат буде перший раз примінена система пропорціональних виборів. В куриях міст і сільських громад, як також в загальній курії будуть відбувати ся вибори в округах виборчих, утворених після народности. Від тепер буде моравський сойм складати ся з 150 послів, отже о 50 більше як доси. Засідати в нїм буде взагалі 65 Німців і 85 Чехів. Разом з соймом змінить ся також склад моравського виділу краєвого. Доси складав ся він з членів і тількиж заступників, на будуче буде складати ся з 8 членів і 8 заступників.

Митова війна з Сербією не скоро, здаєть ся, дійде до кінця. Дня 25 с. м. удав ся король Петро в подорож по краю, а супроводить его президент міністрів Пасич. Аж до повороту Пасича не будуть роблені ніякі заходи для покінчення спору з Австро-Угорщиною. Пасич заявив одному з дневників, що подрібно вичислить, які замовленя може Сербія поробити в Австрії, а яких не може. Сербске правительство думає пійти як найдальше в уступках, але коли бп й то не помогло, спір полишить ся неполагоджений. Білгородска „Стампа“ каже, що зараз по повороті Пасича предложить сербске правительство у Відни нові услівя для закінченя митового спору. На елучай їх принятя прийде до остаточного заключеня торговельного договору. В тих предложениях заявить сербске правительство, що приймая тарифові услівя Австро-Угорщини і що загальну суму замовлень, які будуть пороблені в Австро-Угорщині підносить з 26 на 38 міліонів, застерігаючи собі в заміну що до инших замовлень пільну руку. На елучай відкинення предложень сербске правительство полишить цілу справу на винїшнім становищі.

Уведенє в жите ухвал конференції в Альгесірас стрічає на сильвійший опір мароканського населеня, як надіяно ся. Супротив того підписанє протоколу конференції султаном не

багато має вартости. Мароканці безнастанно демонструють против свого володїтеля і Французів, а навіть грозять проголошенєм „святої війни“. За провідника того руху уважають брата султана Мулєя Абдуль Гасида. Підбувають наряд против Французів також панїсламські агїтатори. Стоїть поза тим також зависть Іспанії, котра не конче радо дивить ся на господарку Франції в Марокко. Звістний подорожник Люїджі Барчіні, що недавно був в Марокко замічає, що населенє Марокка чує ся вдоволеним з нивїшного положеня і не хоче ніяких реформ. Аби перевести реформи, треба би придбати для них прихильність населеня, а то неможлива річ супротив великої ненависти поміж музулманами і хрїстіянами. В тій ненависти визначають ся саме Мароканці, котрі придбали образованє в Європі. Не може бути також бесїди, після гадки Барчініного, о примушеню мароканського населеня силою до принятя реформ. Марокко, край гористий і заволодіти ним не можна без величезних жертв.

Проголошенє конституції в Персії прийшло мабуть або за вчасно, або за пізно — на кождий спосіб не в пору. Поки що наслідки того проголошеня дуже сумні. Ціла державна організація — як доносять до Daily News — в розвалинах, на провінції лютить ся анархія,

4)

Чіле

его жителі і его богатства.

*Після Л. Даранского, дра Д. Діля, Е Кома і др.
зладив К. Вербенко.*

(Дальше).

Після конституції з 5 мая 1833 р. творить Чіле одноцілу і неподільну републику, в котрій верховну власть виконує сам наряд через своїх вибраних заступників. На тій верховній власти опирає ся правительство, зложене з 3 независимих від себе властей: 1) власти законодавчої або народних зборів, котрі складають ся з палати послів і сенату; — 2) власти виконуючої, зложеної з президента, 6 міністрів і ради державної і — 3) з власти судейскої. Палата послів складає ся з 94 членів, котрих вибирає наряд безпосередно, 1 посла на 30.000 жителів, на 3 роки; так само вибирає наряд і сенат зложений з 32 членів але вже на 6 літ. Президента вибирають на 5 літ, а хто був вже раз президентом, не може бути знов вибраний. Теперішній президент, вибраний в 1901 р., називає ся Херман Рієско (Jerman Riesco). Рада державна складає ся з 11 членів, з котрих 5 іменує президент а 6 конгрес або збори народні.

Цілий край поділений на 23 провінцій і одну територію (Магаллянес), а кожда провінція ділить ся знов на департаменти. Найвис-

ший адміністративний урядник в кождій провінції називає ся інтендант, а кождий департамент має найвисшого урядника званого гобернадором. Интендантів і гобернадорів іменує президент і може їх також усувати. Судив іменує президент з тих людей, котрих предкладають ему суди апеляційні, але усувати раз іменованих вже не може. Найвисший трибунал єсть в столиці краю, в Сантіяго, а судів апеляційних єсть 5. В столиці кождого департаменту мусить бути учений судья, а справи дрібні (багательні) розсуджують іменовані до того судії, котрі однак не дістають ніякої платні.

Після конституції єсть релїгія римо-кат. державною релїгією, але від 1883 р. вільно кождому виконувати публично релїгійні практики свого віроісповіданя. Духовенство стоїть під властїю архієпіскопа з Сантіяго і 3 епіскопів.

Про школи дбають Чілійці дуже. Вея на ука навіть університетска — не так як у нас — єсть безплатна. Найвисшою властїю шкільною єсть „найвисша рада научна“. Більшість членів тої ради вибирають професори університетскі, а прочих членів іменує правительство. Президентом тої ради єсть вибраний ректор університету. Університет в Сантіяго має чотири виділи: правничий, медичний, для наук природних і математики і виділ для штук красних. В кождій столиці провінції а також і в деяких столицях департаментів єсть ліцеї (гімназії), котрі мають або 6 кляс і тоді називають ся ліцеями першої кляси, або мають лиш три кляси і називають ся ліцеями другої кляси. Семінарії учительскі, котрих було в Чілі

до недавна лиш 2 мужескі і 2 женські, називають ся тут „нормальними школами“. Публичних шкіл народних було в Чіле в 1896 р. 1269, а до них учащало 111.361 учеників і учениць. Ліцеїв було в 1895 р. 30, а в них около 6000 учеників. Крім того єсть ще й багато приватних шкіл; в 1892 р. було їх 410 а 28.789 учениками. В Сантіяго єсть ще педагогічний інститут, школа рільнича, академія войскова, школа маринарска, школа гірничя, академія малярства і инші школи фахові.

В Чіле мусить кождий служити у войску з вїямкою сьвящеників, учителів і урядників державних. Національна гвардія в часі війни числить 90.000 мужа, а постійна армія в часі мира має (1901) 17.885. Восна маринарска складає ся з 34 кораблів з 4197 мужа залози і з 355 пушками. Крїпостей в Чілі нема; лиш одно Вальпараїзо трохи укріплєне а відтак знаходить ся ще кілька давних фортів в краю Аравканів.

Хто з Європи іде до чілійскої столиці, не може поминути міста Вальпараїзо, котре хоч тепер майже ціле розвалєне, не стратило свого значіня і подібно як Сан Франціско віджиє небавком знову, бо чим Сан Франціско для західного північної Америки, тим Вальпараїзо для західного побережа полудневої Америки: то найбільше торговельне місто в сих сторонах з найбільшим і найвигіднішим портом. Вальпараїзо (букви „ai“ треба виразно кожду окремо вимавляти) значить дословно „долина раю“; але надармо шукав бп тут хтось якогось раю або хоч би долини, котра би своєю красою і буйною ростиностію бодай трохи нагадувала рай.

державні каси пусті. Армія, що від кількох місяців живе „власним промислом“, полишає ся і на дальше неплачена, в наслідок чого на днешнім порядку суть случаї явного бунту. Навіть бригаду козаків, устроєну на взір російський зменшила громадна дезерція. Шахови випадає власть з руки; маловажений власними підданими, єсть безсильний супротив Туреччині, котра мимо его протестів загорнула на західній границі кусень землі і не гадає его випустити з рук. Як кореспондент Daily Mail каже, робить Німеччина заходи, аби скористати з заколоту. В найближшій часі може в перекім заліні утворити ся німецька військова естация так як в Кіючав.

„Страна“ доносить, що сими днями відбуде ся в Петергофі нарада висших достойників в справах внутрішньої політики. Нарада ся стоїть в звязи з послідними подіями в державі. Що до свого характеру має бути она така сама, як нарада скликана по 13 марта 1881 по убитю царя Александра II, коли за его сина а батька теперішного царя настала була в Росії страшна реакція. В нараді возьмуть участь особи, що стоять при кермі держави і особи, а котрих називають в двірських кругах числять ся. Крім них будуть прошені о висказанє своєї гадки державні мужі з недалекої минувшини. — З Берліна знов доносять, що на нараді, котра має відбути ся під проводом царя, має бути рішене питанє: „Чи заводити в теперішню хвилю реформи з вересня, чи військову диктатуру?“ Коли би рада міністрів заявила ся за введенє реформи, буде утворений коаліційний кабінет, зложений з урядників і бувших членів Думи, а Дума збере ся скорше, ніж царским маніфестом заповіджено. — До Berl. Tagebl. доносять з Петербурга, що замах на Столиця і Міна захитали довірє двірських

Подорожньому, що по довгій дорозі на морі допливав до побережа коло Вальпараїза, випадє насамперед в очи кілька високих скалистих горбів, на котрих видніють ся форти з величезними пушками найновішої конструкції. Коло морської ліхтарні на Пляя Анча (вижина) запливає відтак корабель до заливу, що тягне ся цівколесом по під місто. Залив той замикають високі гори, на котрих крім стовповатих кактусів не росте більше нічого. Прекрасні ліси, які там були ще під конєць 18 столітя а в котрих не рідко знаходили ся ще й великі пальми, вирубали рогоси, місцеві робітники, на матеріал до будови домів. Лиш ще в кількох ярах видко слабі сліди давної ростиности. Послідні кінці кордильєрских гір підходять в залив так близько до берегів моря, що треба було кілька горбів розкопати, щоби зробити місце на улиці, на котрих тепер відбуває ся торговля сеї найбільшої пристані на західній побережу полудневої Америки.

В заливі стоїть завжди по кілька сот заякорених пароплавів і вітрилових кораблів з цілого світа, а поміж ними видко кільканащять розливаних суден, що служать на складі товарів, звезених тут з ріжних країв. Уладженя портів до сеї пори ще не достаточні, бо єсть лиш одна причаль побудована з заліза, коло котрої можуть ставати великі пароплави, підчас коли всі інші кораблі мусять перевозити свій набір лодками чи то на беріг чи на корабель. До того приходить ще й то, що кожного вечера з дивною правильністю почавши від 5 год. зачинає дуть острый полудневий вітер від сторони суші і спиняє всяку роботу. Тихий Океан робить тут злу славу своєї назві, бо значну часть року буває дуже неспокойний. Найгірші часи припадають на місяці липень і серпень; тоді північний вихор так розбухує филі, що мимо портів гатий не можна нічого ані на корабель набирати ані з корабля зносити, а перевозові судна мусять не то цілими днями али й цілими тижнями стояти на рейді без роботи. З пересічних 298 робочих днів треба було впослідних пяти роках

кругів до Столиця так, що его димісія є на днешнім порядку. Столиця був так але поінформований о публичнім настрою, що ще перед кількома днями поставив внесена о знесенє надзвичайного стану облоги в Петербурзі, увіряючи, що столиця є спокойна. Натомість двірські круги готові починити деякі уступки, коли би Гучков, Шіпов і Гайдєн згодили ся вступити до кабінету. — Стан здоровля доньки Столиця значно поліпшив ся, горячка зменшила ся. Лікарі думают, що буде єї можна виратувати без ампутації ніг, бо она ще так молода, що розтрікані кости можуть ще зрости ся. Син Столиця має ся ліпше. Є надія, що незадовго подужає.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 31-го серпня 1906

— **Нова гімназія в Сокалі.** Є. Ціс. і Кор. Величество зволив Найвисшим рішенням в дня 21 серпня с. р. приволити на відкрите державної гімназії в польскою викладовою мовою в Сокалі з початком року шкільного 1906/7.

— **Перенесеня.** Н. Намістник переніс ветеринарийного інспектора Йосифа Блоха в Дрогобича до Подгуржа, старішого повітового ветеринаря І. Повака в Жидачева до Стрия, повітових ветеринарів П. Ольбрихта ві Стрия до Збаража, Л. Ульриха в Жовкви до Богородчан, А. Пшикоцу в Товмача до Бжєска, З. Юрого в Кракова до Жовкви, Ст. Мамака в Турки до Товмача і ветеринарийного асистента Т. Срочиньского в Богородчан до Львова.

— **Статистика м. Кракова.** Після сировозданя міського бюро статистичного за місяць липень, населєне міста Кракова в тім місяці виносило 101.789 осіб, з чого 51.690 жєнщин, а 50.099

викинути по яких 117 днів з тої причини, що задля розбуханого моря не можна було нічого робити. З того вже можна зміркувати який то „рай“ в тій долині раю“. Але в найновіших часах казало чілійське правительство виготовити пляни до будови великих мурованих гребель коштом 50 мільонів песетів і за 6 літ мають ті роботи бути покінчені.

Круглаву пристань відграничує від заходу рибацке сільце Мембрілью; до него прицярє відтак уряд митовий зі своїми будинками складовими, в котрих містять ся товари за богато мільонів. По за урядом митовим видніє ся на горбі величезний будинок, школа маринарки. Перед будинками складовими видко згадану вже причаль. В сій найстаршій часті пристані (Ель Пуерто) стоять перед генеральною командантурою маринарки военні кораблі републики і кілька плаваючих доків і там також єсть місце, де стоїть множество перевозових кораблів, з котрих здоровенні смаглаві робітники виносять на беріг товари бродячи нераз аж по коліна у воді. Тут від „Пляца Індендонція“ з правительственным будинком починає ся портова улица „Авенія Еррацуріц“ з бюроми домів торговельних, між котрими німецькі фірми займають найперше місце.

По за тою улицею єсть найстарша улица торгова Калла Артуро Прат, при котрій знаходять ся головно банки і доми гуртових купців; відтак іде улица Блянко і улица Бємеральда, котрі своїми домами купецкими і виставами дорівнують подібним збитковим улицям в Европі. На місце одноповерхових домів з галерійками і збудованих з дерева, стапули тут масивні палати. Через площу Аннібаль Пінто і улицу Кондемта іде ся відтак на площу Вікторії до найкрасшого місця в місті, обсадженого тінистими деревами, де стоять самі величаві будівлі, між иншими театр і церков сьв. Духа.

(Дальше буде).

мужчин (вчисляючи в то 6049 войска). З того числа припадає на населєне християнське 73.364 людей, на жидівське 28.425. Дітий уродило ся в липни 253 (163 римо-кат., 4 гр.-кат., 86 жидів), померло в тім часі 237 (183 християн, 54 жидів). Супружєств заклучено 74, а іменно 65 християнських а 9 жидівських.

— **Підроблені рублі.** Краківєка поліція арештувала оногди підданого російского, Феликса Белчницького, під закидом пусканя в обіг підрабляних рублів.

— **Сензаційне арештованє.** Парискі днешники доносять, що недалеко Брєста арештовано під закидом крадежи дорогого перстєня, Грегєра, котрий заявив, що єсть російским державним радником і членом російської амбасади. Він був знаний в париских товариських кругах. Генєр обвинуватили его о крадіж граф і графиня Родєлєк, у котрих був в гостині. Одного разу побачив Грегєр у графині чудовий перстєнь з синим диямантом. Сей диямант находив ся колись в короні Людвика Филипа. Пізнійше переходив він через кілька рук, аж врешті купила его графиня за 50.000 франків. Дня 2 с. м. гр. Родєлєк перед грою на фортеяні аняла перстєнь і положивши его на столику забула про него. На другий день стали за ним шукати в цілїм домі, врешті прикликано комісари поліції. Сей перевів слідство і вкінци рішив ся зробити ревізію і у Грегєра. Наслїдок ревізії був такий, що перстєнь найдено в кришталевім фляконі, в порошок до зубів. Грегєр зовсім тим не змішав ся і заявив, що перстєнь дістав ся там без его відомости. Комісар відставив Грегєра до суду, де він також випєр ся вини. Російська амбасада на запит суду відповіла, що Грегєр не єсть зовсім членом амбасади, а титул державного радника єсть лиш почестним і дуже в Росії розповєсуднєним. При новім переслуханю подав Грегєр, що може через ошибку вложив перстєнь до флякону. — Грегєр був через 2 роки генеральним російским консулом в Нью-Йорці і товаришив царєви Николаєви II. в его подорожи до Франції.

— **Кровава любовна пригода.** З Відня доносять: Оногди около 10-ої години вечером, в однім в міських огородах 19 літний чєлядник краєцкый, Йосиф Кляцєк, двома влучьими вистрілами в револьєра позбавив життя свою суджену 18-літню прачку Анну Куттман, почім сам відобрав собі життя. Причиною того кровавого вчинку мала бути заздрість.

— **Найменша риба на світі** знаходить ся в гірскім озері Вучі на Фидиньскім острові Люцон. Жителі острова називають се малєсєньке звьїратко „сінарапан“. Найбільша в того рода риба єсть лиш на пів сяля довга, а найменша має лєдві пята часть цєля. Около 6000 таких рибок іде на фунт. На щастє люцоньскі рибакі не продають сінарапанів на штуки або на сотки, лиш відмірюють на літри. Хоч і як малєнька тота риба, а однак єсть она дуже важним аргікулум покживи навіть в так богатім у всьляке добро краю як Люцон. Коли в місті на торзі появить ся рибак з кошєм новими сінарапанів, то Фидиньци а навіть й американські войакі раді дуже тому і обступают его гурмою. Нєма так густої сїтки, так тонєнького гачика від вудки, щоби тоту рибу зловити. Туземці придумали до того дуже тонєньке полотно і ловлять в сїтки з него тисячі рибок за одним разом. Щоби їх приготувати до їдженя, то насамперед лишают їх на якийсь час в коші, щоби вода з них стекла, відтак мішають їх з перцем і иньшим корієм і висгавляють на листках на сонце; они тоді борзо висихают і готові до їдженя. Туземці уважають їх за великий присмак і кажут, що смак їх не даєть ся з нічим порівнати. Рибок тих не варягь, бо они тратять тоді зовсім свій смак.

Льоси на рати — остереженє! Звичайно в осєнн, коли люди мають трохи більше гроша, з'являють ся у нас небєсні птиці, котрі не орють ані не сіють, але забирають від добродушних а не розважних людей рати на льоси, котрі обіцують опієля прислати, а поки що дають мов би на задаток лиш один цінний папір, за котрий кажут, ще окремо платити. Такий папір показує ся опієля просєкєтєм або простим оголошенєм, друкованим в якімсь „Ліпєско“ лихою зніченою польщиною, з котрого можна довідати ся, що властитель банку перебуває в Берліні а рати за льоси треба

посилати до якогось банку в Будапешті. На тім папері, відповідно украшеним, щоби ему надати від якогось цінного паперу суть ще й подані всілякі групи льосів та ціна за яку їх можна купити. Отже з такими паперами їздять якісь агенти і продають їх та ще кажуть відтак посилати собі рати без кінця. Коли опісля один або другий так затуманений провидить і зміркує, що став ся жертвою якогось дурисвіта-мантія, то навіть не має на кім пошукати своєї шкоди. Іноді знов їздять також якісь агенти банку з Берна на Мораві та роблять так само. Отже перед такими агентами і купованем льосів на рати остерігаємо наших читателів, бо як зачувати тоті птиці небесні починають вже злітати се по жир до нашого краю. Особливо треба вистерігати ся, щоби не купувати льосів т. зв. клясової льотерії угорської або й німецької бо такі льоси заграничні у нас заказані. Загалі кожного агента, який би явив ся з льосами чи то у когось дома, чи приступив де в місті до когось на торзі, треба від себе гнати а навіть загрозили донесенем до поліції, бо то мантія, котрі лиш шукають легковірних, щоби видурити від них гроші. А навіть в таким случаю, як би хтось і дістав добрі льоси, то всетаки заплатити за них в двох або в трох тільки кілько вони поправді варті а до того ще й певно нічого не виграв. Хто може щось опадити, зробить найліпше, коли буде складати до якоїсь каси опадности.

— **Войско при роботі коло бураків.** На полях рафінерії цукру в Опаві працювала сими днями компанія войска. Управитель Альшер не міг дістати подостатком робітників до роботи коло бураків і відніс ся длятого — як доносить „Politik“ — з просьбою до войскової команди в Опаві а тотя відкомандувала тоді три партії по 45 мужа до роботи в доли. „Oravsky Tydenik“ звиває тепер властителей більшої посілости ґрунтової, щоби они так само робили як Альшер.

— **Нове королівство.** Европа дістане мабуть небавком нове королівство. Даньскій король носить ся з наміром прибрати в найближшій часі титул короля Ісландії. Доси має сей остров лиш свого міністра в Копенгазі а самим островом править королівскій намістник. Тепер же Ісландці висказали бажаня, що хотіли би бути тісніше злучені з Данією, а король тронутий їх преданністю згодив ся на то і заявив, що вложити собі на голову корону Ісландії. Нове королівство буде впрочім тим відзначати ся, що буде одинокою в Европі державою без армії, бо князівство Монако а навіть республіка Сан Маріно можуть повелічати ся арміями; лиш самі Ісландці не будуть мати ані сухопутного войска ані маринарки.

Телеграмн.

Тішні 31 серпня. Є. В. Цісар з частию дружини виїхав няні рано о 6 год. повозом на місце вправ.

Берлин 31 серпня. Францускій міністер справ внутрішніх Клемансо виїхав назад до Парижа.

Варшава 31 серпня. „Słowo“ доносить на основі інформації петербургских газет, що скріплено надзір над подорожними їдучими з Варшави до Петербурга. На всіх стацях збільшено число жандармів і склад тайної поліції. Зроблено то з причини чутки, що варшавська боева організація наміряє перенести свою діяльність до інших міст.

Петербург 31 серпня. „Товариш“ доносить, що в жовтні с. р. будуть в чорноморській губернії заведені суди присяжні.

Петербург 31 серпня. „Правіт. Вестн.“ оповіщує, що на нараді представителів вишних заведень наукових постановлено однодушно розпочати науку з днем 28 вересня.

Петербург 31 серпня. „Реч“ пише, що міністерство поручило губернаторам, щоби пояснили селянам, що скликане Думи в давнім ві складі єсть неможливе а численні резолюції сільских громад в сім напрямі суть без ціли.

Петербург 31 серпня. Столицин заявив одному з виднійших жовтників, що не думає, щоби скорше скликане Думи втихомирило терор. Будуча Дума буде складати ся з умірних груп законно опозиційних приклонників лівиці. Кадетів і соціялістів не буде більше як було приклонників правіці в першій Думі. Така Дума не може бути авторитетом для груп революційних.

Нью-Йорк 31 серпня. Кандидат демократів на президента Бріян виголосив на мітингу, устроєнім в его честь, бесіду, в котрій між иншим зазначив, що настрої, сприяючий мирному залагоджуваню межинародних спорів, робить постуци. Відтак навів яко найшпільнішу для Америки справу: справу тустів та вичислив средства, котрі моглиби ту справу залагодити на вдоволене суспільности. Наконєць заявив, що вже настала пора збурити плютократію, котра висисає сили народу.

НАДІСЛАНЕ.

Хто з В. П. господарів хоче собі уменшити ручну і так дорогу працю при сапаню і обгортаню бараболъ а хотів би, щоб ліпше ему родили ся і більший видаток з поля дали, той повинен завісгди уживати кінного плужка. Видаток на плужок уже в першім році виплатить ся — а передоєм сими часами, коли за робітника трудно і дорого платить ся, а ніколи так не управить ся ручно як способом машиновим.

Ціна плужків до бараболъ з полицями до розширюваня, цілком зелізних зі сталевими лемішами, лекший Нр. 1. — 20 К. (10 зр.), сильнійший з ралом на переді 30 К. (15 зр.). Сапачі кінні 44 К. (22 зр.).

Плуги до ораня від 10, 11 і 12 зр. Вироби власні і випр. бовані. — Цінник даром висилає ся, прошу лиш жадати:

Іван Плейзя
в Турці під Коломиєю.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставронігійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цв'ітів“. Звістна з своєї рухливости фірма пп. Кавчиньского і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускім язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Виданя представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сім річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кожний наробити практичних річій для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
ДЕНЬ		
8-25	6-15	До Іцкал, Потутор, Чорткова
	6-20	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	6-35	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня (а Ціка.)
	6-55	„ Яворова
	7-30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	8-35	„ Кракова, Відня, Любачева
	8-55	„ Кракова, Сянока, Відня
	9-20	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	10-45	„ Іцкал, Калуща, Делятина
	10-55	„ Белля, Сокаля, Любачева
	11-15	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
2-21		„ Підволочиск, Бродів (на Підзамча)
2-36		„ Підволочиск, Бродів
2-40		„ Підволочиск, Бродів (на Підзамча)
2-45		„ Іцкал, Калуща, Чорткова
	2-30	„ Кракова, Відня
	3-30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	4-05	„ Коломиї, Жидачева
	4-15	„ Ряшева, Любачева
		„ Самбора, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
НОЧІ		
12-45	6-00	До Яворова
2-51	6-15	„ Підволочиск
	6-25	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6-35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7-25	„ Рави рускої, Сокаля
	9-10	„ Станиславова, Чорткова
	9-50	„ Підволочиск, Бродів
	10-05	„ Череминя (1/2 до 20/2), Хирова
	10-40	„ Іцкал, Чорткова, Заліцки
	10-51	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	„ Кракова, Відня
	11-15	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11-30	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
		„ Кракова, Відня
		„ Іцкал, Калуща

посп.	особ.	Приходять до Львова
ДЕНЬ		
1-30	6-10	З Іцкал, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
1-40	7-00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7-20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворці)
	7-29	„ Лавочного, Борислава, Калуща
	7-50	„ Рави рускої, Сокаля
	8-05	„ Станиславова, Жидачева
	8-15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8-18	„ Яворова
	8-45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10-05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10-35	„ Ряшева, Ярослав, Любачева
	11-45	„ Підволочиск, Гусятиня, Количинці
	11-50	„ Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1-30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1-40		„ Іцкал, Чорткова, Калуща, Заліцки
	1-50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2-05		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Під.)
2-20		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3-55	„ Тухлі (10/2 до 20/2), Скольного (1/2 до 20/2)
	4-37	„ Яворова
	4-50	„ Белля, Сокаля, Рави рускої
	5-25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5-45	„ Іцкал, Жидачева, Калуща
	5-50	„ Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор

посп.	особ.	Приходять до Львова
НОЧІ		
8-40	8-40	З Кракова, Відня, Сянока
	9-05	З Іцкал, Потутор, Чорткова
	9-20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9-30	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-12	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10-30	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворці)
	10-50	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
12-20		„ Іцкал, Жидачева, Заліцки
2-31		„ Кракова, Ясла, Хирова

Залітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, котрий обявує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

Сьвіжий Мід
десеровий кураційний найлуч-
ший, твердий або плинний,
(патока) з власних пасік 5 клг.
6 К 60 сот. оплатно.
Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

Інсерати
приймає
Агенция
дневників
Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

Головна
Агенция дневників і оголошень
у Львові
Пасаж Гавсмана число 9.
приймає
пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ
на всі залізниці
краєві і заграничні
продає
Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.